



我的“小浣熊”妈妈

仙居安洲小学四(4)班 泮怡然

小记者证号 080536

小浣熊之所以叫浣熊因为它有一个特点,就是非常喜欢干净,又爱在吃食物前要先洗东西。我的妈妈正好就是一只“小浣熊”。

我的妈妈一天要拖三次地,要擦三次桌子,她太爱干净了。每天早上送我上学后,妈妈就开始了“小浣熊”模式,洗碗、拖地。特别是洗衣服,要一遍手洗,一遍机洗,最后还要来一遍漂洗,我们都很佩服。等所有的东西晾上了才会端个杯子坐下来休息,这个时候妈妈说会有“满满的成就感”。

妈妈烧肉的时候,都是先泡水再清洗,再焯水再清洗,简直比浣熊还“浣熊”。用爸爸的话说,我们吃到嘴里是不是就是渣渣?

这就是我的“小浣熊”妈妈,是不是很可爱!
(指导老师 陈淑敏)

猜猜他是谁

椒江人民小学三(3)班 管梓诣

小记者证号 003781

我有一个好朋友,他是一个活泼开朗、积极向上的阳光少年,虽然长着一张瓜子脸,但挺拔的身姿,健壮的体格给人的第一感觉就是很稳重,很有安全感。

他最大的相貌特征就是脸颊上布着浅褐色的小雀斑,从眼睑到嘴唇上形成了北斗星的形状。他个子很高,一头又黑又硬的头发,像一只可爱的刺猬。黝黑的皮肤,浓密的眉毛下镶嵌着一双明亮的大眼睛,炯炯有神。高高的鼻子上架着一副黑边眼镜,充满了书生气质。他的嘴巴小小的,你可别小看它的震慑力,只要他一张嘴,就会发出声震屋瓦的声音。

唱歌、踢足球、做菜都是他的喜好,他是我们班的“百灵鸟”,暑假他还参加了很多童歌比赛,荣获了首届台州市少儿艺术大赛声乐类金奖。他有一个伟大的梦想,就是当一名最会唱歌、最会踢足球的医生,像钟南山爷爷一样,在平凡的岗位上做着最不平凡的事。

他非常好学,总喜欢刨根问底。有一次数学课上,黄老师出了一道数学思维题,他听不懂,一下课他就成了老师的小影子,老师走到哪儿他跟到哪儿,直到把问题弄明白,才罢休。

他也是一个乐于助人的人,每次有同学忘记带文具了,他总能“慷慨解囊”。每当有同学向他请教作业时,他总会耐心地讲解。

他最喜欢看书了,记得有一次,同桌借给他一本新书,他津津有味地看了一中午,上课铃声响了,老师喊“起立”,他才走出书的世界。

都说“人无完人,金无足赤”,他唯一的缺点就是粗心。他和妈妈有个协议,作业本上每少一个标点符号就要打扫卫生一天,结果暑假里连续一星期被罚洗碗。

这就是我的好朋友,猜猜他是谁呢?哈哈,就是我自己,你们猜对了吗?

我家的“惹事大王”

台州文华小学三(1)班 舒嘉康

小记者证号:003549

“我来了!”“惹事大王”喊道,看来,他又开始捣乱了。果不其然,他用铅笔在墙上画画。画好后,他在那里默立片刻,又拿橡皮擦擦去,认真地修修改改。不久后,他说:“哥哥!快来看我的杰作!”我可不想浪费时间,就连头都没抬,继续做作业了。

“别打脸!啊!呜呜……”客厅里的“惹事大王”发出了哭声。“叫你不听话!手痒了是不是?”妈妈吼道。你看,这位“惹事大王”是不是欠揍?

严厉的叶老师

椒江海门小学四(7)班 江啸天

小记者证号 002364

在我们田径队中,要说哪个老师最严厉,那就非叶老师莫属了。

叶老师长相奇特,皮肤黑得似泥,牙齿如刀片,汗如冰雹,壮如猛虎,看似有无穷之力也。叶老师有一个外号,叫作“叶严厉”。这是怎么得来的呢?且听我慢慢道来。

有好几次,校队在训练时,有个别同学不想跑步,悄悄躲在一边,“躺平”偷懒,不料被叶老师看见了。他火冒三丈,炸雷般怒吼,大步流星

地进入保安室,过了一会才出来,手里牵着一只小狗。那只小狗长得乖巧,十分可爱,但是凶起人来,立刻变成凶神恶煞,可不是一般的厉害。只见叶老师放开了绳子,小狗朝偷懒的同学猛冲过去,那个同学吓得在操场上飞奔,跑了好几圈,以后再也不敢偷懒了。

不要看他训练我们时凶巴巴的,可是一下课就变温柔了,两相对比,简直就是两个人。这就是我们校田径队的叶老师——上课凶狠,下课温柔的“叶严厉”。

看,这就是我的弟弟,一个令人好气又好笑的“惹事大王”。

(指导老师 叶珍春)

给我们一份“特殊奖励”。开学第一堂科学课,老师拿着两袋不知名的东西进来了,眼尖的同学发现,袋子上面赫然写着三个大字“狗屎糖”,顿时,我们哄堂大笑,连向来严肃的老师也忍不住笑了起来:“这是给你们的奖品。”同学们拿到奖品,先闻一闻,结果,打开一尝,哇,也太好吃了吧。应老师微微含笑地说:“让我们这学期再接再厉,继续踩‘狗屎运’!”“哈哈……”教室里又是一阵笑声。

应老师的课总是绘声绘色。她会带领我们探索多姿多彩的科学世界:光的奥秘、地球的表面、摆具有什么特征……严谨的科学知识被她讲得生动、有吸引力。比如应老师看到小个子同学,会趁机教我们早餐怎么搭配才有营养;看到胖乎乎的同学,会引导我们怎么运动才有助于消化;又或者遇到困难心态要怎么调整……每次听她的课,我们都感觉时间跑得飞快,一转眼,下课铃就响了。

这就是我的科学老师,一位严厉与幽默并存的老师。

(指导老师 朱艳)

“百变神通”科学老师

仙居白塔二小五(2)班 周玺钥

小记者证号 083251

她,留着一头蓬松的卷发,鼻梁上架着一副紫色眼镜,一双炯炯有神却目光犀利的眼睛就藏在这后面。她总是穿裙子,随身携带的水杯似乎成了她的标志性物品。她是谁呢?没错,就是我们的科学老师——应老师,她可是有“神通”的哦!

神通一:出其不意

科学课上,应老师正在滔滔不绝地讲着课,同学们也正听得出神,趁老师转身写板书的时候,角落不安分的两只“神兽”急忙“谈天说地”,还有点儿“走火入魔”呢!正在写板书的应老师立刻感应到了,无声地走到他们面前,眼神化作一把犀利的飞刀,直直地盯着他俩。两只“神兽”突然感觉头顶一凉,一抬头才发现,老师给了他们一个“出其不意,攻其不备”,两人只好乖乖投降。

神通二:特殊奖励

上学期,我们的刻苦学习终于在期末得到了回报,尝到了甜头的我们开心不已,而科学老师也决定

我的妈妈

路桥实验小学二(6)班 陈钊名

小记者证号 020024

我特别喜欢我的妈妈。

她有一双乌黑的眼睛,好像两颗黑色的宝石。她还有一头乌黑柔顺的头发和一个高挺的鼻子。她的脸上常常挂着阳光般的笑容。

周末,妈妈会带我去家附近的世纪广场玩。你看!这里的秋千可好玩了。我荡到最高点的时候,仿佛像飘在高高的云层上。“嘟嘟嘟”,我开着电动儿童车,围着广场转圈圈,迎着风,既凉快又得意……

有空的时候,妈妈会陪我做很多事情,比如一起下棋切磋棋艺,一起打羽毛球,挥洒汗水;一起在知识的海洋里遨游……

妈妈陪我玩耍,陪我学习。我爱我的妈妈!
(指导老师 陈蓉)

我的“自画像”

黄岩西江小学教育集团四(6)班 叶子墨

小记者证号 100547

瞧!对面走来一个个子高高的小男孩,他白白的、方方的脸颊上,镶嵌着两颗“黑宝石”,还有一张能说会道的嘴。

他胆子很大。一天晚上,他和姐姐坐在沙发上看综艺节目《密室大逃脱》,姐姐害怕得汗毛都竖起来了,他却看得津津有味。今年学校少先队大队委竞选时,他的胆子更大了。因为这是他第一次参加竞选,外公劝他说:“你第一次参加,就去竞选学习委员吧!”他却说:“不,要选就选副大队长,明年,我还要竞选大队长呢!”竞选时,他大胆的演讲和才艺表演,赢得了台下阵阵热烈的掌声。

他热爱阅读。他家中藏有儿童书籍五百多本,节假日或作业完成后,他就会钻进书房,遨游在书海之中。有一次,他看了一整天的《西游记》,晚上睡觉时,他梦见自己竟然与孙悟空一起去西天取经,一路上跟妖魔鬼怪比武,好有趣啊!

他还有个“好”朋友,名字叫“马虎”。他这个朋友呀,与他形影不离。考试时,他总是热情地帮他的忙。譬如就拿前几天的语文考试来说吧,选关联词填空,他把“宁可……也”,写成了“它可……也”,本可蝉联三次第一名,却被这个“朋友”帮没了。更可笑的是,有一次做英语作业,选择题要求“对的用‘o’表示”,他全用“?”表示,结果被老师狠狠批评了一顿。

他是谁?他就是我——叶子墨,一个胆大,热爱阅读,却十分马虎的小男孩。

(指导老师 林杨)



吴畅/制图